

2014 года

1 января. Общая численность населения Меняйловского сельского поселения составляет – 773 человека, в том числе селах Меняйлово – 308, Алексеенково – 320; в хуторах Дудчин – 15, Пышнограев – 8, Сероштанов – 14 , Тараканов – 23 , Шапошников – 25 жителей. За 2013 год умерло – 20 человек, родилось – 3.

11 января. В Меняйловской сельской библиотеке прошел краеведческий вечер, посвященный 60-летию образования Белгородской области «Горжусь тобой, мой край родной!».

22 января. В Меняйловском Доме культуры состоялся отчет участкового уполномоченного инспектора полиции Юрия Александровича Позднякова перед жителями сельского поселения.

24 января. Михаил Шконда ученик 7 класса Меняйловской основной школы занял 2 е место в районном конкурсе «Музыкальный калейдоскоп» в номинации «Эстрадное пение» в рамках областного конкурса «Белгородские жемчужины», который проходил в ДК «Солнечный» города Алексеевки.

28 января. Алексей Погорелов ученик 2 класса Меняйловской основной школы, занял 1 место в конкурсе исследовательских проектов в номинации «Наука и техника», который проходил в школе № 1 города Алексеевки.

30 января. В связи с понижением температуры атмосферного воздуха до 35 градусов ниже нуля по приказу директора Меняйловской основной школы Людмилы Александровны Нечитайло отменены занятия до 3 февраля.

31 января. В рамках Всероссийской библиотечной акции навстречу зимней Сочинской Олимпиаде в Меняйловской сельской библиотеке с читателями проведены: Олимпийский урок «История Олимпийских колец», викторина «Легенды Российского спорта», оформлена выставка-просмотр «Сочи ждет Олимпиаду».

4 февраля. Работники МКУК «Меняйловский культурный центр» приняли участие в образовательных рождественских чтениях в ДК «Солнечный».

7 февраля. Команда депутатов земского собрания Меняйловского сельского поселения приняла участие в районной спартакиаде молодых депутатов в спорткомплексе «Юность», посвященную открытию XXII зимних Олимпийских игр в Сочи.

15 февраля. В Меняйловском Доме культуры состоялся концерт артистов Белгородской филармонии.

16 февраля. В Меняйловской сельской библиотеке проведен урок правовой культуры «Я – избиратель!», посвященный Дню молодого избирателя, который подготовили и провели работники библиотеки и Дома культуры.

18 февраля. Дарья Черниченко ученица 9 класса Меняйловской основной школы заняла 3 место в муниципальной Олимпиаде по избирательному законодательству.

26 февраля. Жители Меняйловского сельского поселения приняли участие в форуме по реализации на территории Алексеевского района проекта «Формирование региональной модели государственного управления посредством «Народная экспертиза».

27 февраля. Состоялось пятое заседание земского собрания Меняйловского сельского поселения. На котором рассматривались следующие вопросы: об отчете главы администрации Меняйловского сельского поселения; об отчете главы Меняйловского сельского поселения; об утверждении Порядка организации и осуществления территориального общественного самоуправления на территории Меняйловского сельского поселения; об утверждении Порядка регистрации Устава и территориального общественного самоуправления на территории Меняйловского сельского поселения. В работе собрания приняла участие руководитель аппарата главы администрации Алексеевского района Александра Ивановна Гончарова.

2 марта. Творческий коллектив МКУК «Меняйловский культурный центр» принял участие в праздничном мероприятии «Ох, мала неделя, Маслена!» на центральной площади города Алексеевки.

8 марта. В Меняйловском Доме культуры состоялась концертная программа коллектива художественной самодеятельности Алейниковского ДК в рамках культурно-спортивной эстафеты «Мы славим тебя, Белогорье!», посвященной 60-летию образования Белгородской области.

15 марта. Спортивная команда Меняйловского сельского поселения приняла участие в спартакиаде трудящихся по полиатлону, проходившей в ДК «Солнечный».

22 марта. Коллектив художественной самодеятельности Меняйловского Дома культуры выступил с концертной программой, посвященной 60-летию образования Белгородской области в селе Алейниково, в рамках культурно-спортивной эстафеты «Мы славим тебя, Белогорье!».

25 марта. Работники МКУК «Меняйловский культурный центр» приняли участие в праздновании Дня работника культуры в ДК «Солнечный», где директор МКУК «Меняйловский культурный центр» Алексей Петрович Губенко был награжден Почетной грамотой.

12 апреля. Работники бюджетной сферы Меняйловского сельского поселения приняли участие в районном экологическом субботнике в рамках областной программы «Зеленая столица».

16 апреля. В Меняйловской основной школе прошли открытые уроки под названием «Мы – вместе!», которые были посвящены истории Крыма.

17 апреля. Состоялось шестое заседание земского собрания Меняйловского сельского поселения. На котором рассматривались следующие вопросы: о внесении изменений в решение земского собрания от 3 августа 2012 года № 6 «Об оплате труда муниципальных служащих Меняйловского сельского поселения»; об утверждении границ территорий, на которых осуществляется территориальное общественное самоуправление.

22 апреля. В рамках благотворительного марафона «Белогорье – Крым», работники бюджетной сферы Меняйловского сельского поселения перечислили однодневный заработок Кировскому району Республики Крым.

26 апреля. В Меняйловском Доме культуры состоялся концерт артистов областной Белгородской филармонии.

29 апреля. Спортивная команда Меняйловской основной школы приняла участие в районных соревнованиях по футболу, проходивших на стадионе спорткомплекса «Южный».

7 мая. Спортивная команда Меняйловского сельского поселения заняла 3 место в традиционном легкоатлетическом кроссе на призы межрайонной газеты «Заря».

9 мая. В рамках Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк» учащиеся Меняйловской основной школы прошли по улицам села с портретами солдат Великой Отечественной войны. В Меняйловском ДК состоялся митинг и концерт, посвященные празднику Победы.

17 мая. Коллектив учителей Меняйловской основной школы принял участие в спартакиаде педагогических работников, которая проходила в оздоровительном лагере «Солнышко». Ольга Григорьевна Богаченко заняла 1 место в метании гранаты, Максим Иванович Косенко – 3 место в дартсе, Людмила Александровна Нечитайло и Ярослав Александрович Ляшенко – 3 место в VIP забеге.

20 мая. Ученик 8 класса Меняйловской основной школы Сергей Богаченко занял 3 место в беге на 60 метров в районных соревнованиях по легкой атлетике, которые прошли в селе Белозерово.

23 мая. Глава администрации Меняйловского сельского поселения Наталья Алексеевна Чуприна приняла участие в выездном заседании правительства Белгородской области, которое состоялось в селе Матрено-Гезово.

24 мая. Для семи девятиклассников Меняйловской основной школы прозвенел последний звонок.

30 мая. Учащиеся Меняйловской основной школы приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню защиты детей, которое состоялось на центральном стадионе города Алексеевки.

3 июня. Состоялся первый объезд территорий сельских поселений Алексеевского района для подведения итогов рейтингового соревнования среди сельских поселений.

6 июня. Танцевальная пара села Меняйлово Ксения Молчанова и Евгений Меняйлов приняла участие в Пушкинском бале «И будто сквозь века звучат слова поэта», который состоялся у памятника Д. Бокареву в городе Алексеевке.

18 июня. В оздоровительном лагере «Солнышко» состоялся районный конкурс традиционных народных игр, забав и обрядов, посвященный 60-летию образования Белгородской области «Затейная слобода». В конкурсе приняли участие юные жители села Меняйлово Ксения Молчанова и Михаил Шконда.

24 июня. Состоялось седьмое заседание земского собрания Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривался вопрос: о внесении изменений и дополнений в решение земского собрания от 27.12.2013 года № 2 «О бюджете Меняйловского сельского поселения на 2014 год и плановый период 2015–2016 годов».

28 июня. Жители села Меняйлово Алексей Губенко и Денис Чумаченко заняли 2 место в районном фестивале сельской молодежи «Музыкальный автограф». Алексей Губенко стал победителем конкурса «Десять поцелуев».

8 июля. Жители Меняйловского сельского поселения Николай Николаевич и Нина Егоровна Богаченко, прожившие в браке более 60 лет, приняли участие в районном мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности.

13 июля. Работники МКУК «Меняйловский культурный центр» приняли участие в районном фольклорном фестивале «На родине Маничкиной», посвященном памяти Заслуженного работника культуры РФ О. И. Маничкиной в селе Подсереднее.

13 июля. В Меняйловском Доме культуры состоялось собрание граждан Меняйловского сельского поселения, на котором был заслушан отчет о работе участкового инспектора полиции Ю. В. Позднякова.

14 июля. Состоялось восьмое заседание земского собрания Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривались вопросы: о ходе исполнения бюджета Меняйловского сельского поселения за 1 полугодие 2014 года, о создании условий для обеспечения жителей сельского поселения услугами связи, торговли и бытового обслуживания.

24 июля. Глава администрации Меняйловского сельского поселения Наталья Алексеевна Чуприна выступила с отчетом о социально-экономическом развитии территории на заседании коллегии при главе администрации Алексеевского района.

30 июля. Работниками ветеринарной службы Алексеевского района проведено биркование животных КРС в личных подсобных хозяйствах.

5 августа. Директор МКУК «Меняйловский культурный центр» Алексей Петрович Губенко принял участие в районном конкурсе профессионального мастерства молодых специалистов «Лучший культработник 2014 года», который проходил в ДК «Солнечный».

6 августа. В рамках проекта главы администрации Меняйловского сельского поселения «Благоустройство колодца в селе Меняйлово». Настоятель Покровского храма из села Гарбузово отец Владимир совершил освящение колодца.

7 августа. В рамках рейтинговых соревнований по благоустройству между сельскими поселениями Алексеевского района состоялся итоговый объезд сельских территорий. По итогам проверки Меняйловское сельское поселение заняло 17 место.

8 августа. Спортивная команда пенсионеров Меняйловского сельского поселения приняла участие в районной спартакиаде ветеранов, которая прошла в спортивном парке «Алексеевский».

17 августа. На праздновании Дня города и района Меняйловское сельское поселение приняло участие в районном конкурсе на лучшую презентацию брендов сельских территорий Алексеевского района «Земли моей прекрасный уголок» в парке культуры и отдыха. Жители села Меняйлово Алексей и Александр Губенко приняли участие в театрализованном представлении близнецов «Зеркальное чудо» у памятника Д. С. Бокареву.

1 сентября. Для 56 девочек и мальчиков в Меняйловской основной школе прозвенел первый звонок. В первый класс пришли 6 малышей.

12 сентября. В рамках научно-практической конференции «Российская провинция. Развитие творческого потенциала населения», которая состоялась в селе Мухоудеровка, работники МКУК «Меняйловский культурный центр» на своем подворье знакомили гостей с отличительными особенностями бренда сельского поселения.

16 сентября. На стадионе села Меняйлово состоялись соревнования по русской лапте среди основных школ района.

26 сентября. В здании администрации Меняйловского сельского поселения состоялась встреча жителей сельского поселения с представителями отдела по защите прав потребителей администрации Алексеевского района.

1 октября. Делегация жителей Меняйловского сельского поселения приняла участие в мероприятиях, посвященных Дню пожилых людей, которые прошли в ДК «Солнечный» города Алексеевки.

1 октября. В Меняйловском Доме культуры состоялся вечер «Вашей жизни осень золотая», посвященный Дню пожилых людей.

2 октября. Ученик 8 класса Меняйловской основной школы Михаил Шконда занял 1 место в муниципальной олимпиаде по основам безопасности жизнедеятельности, которая прошла в школе № 2 города Алексеевки.

5 октября. Учащиеся Меняйловской основной школы Марина Корольская, Варвара Погорелова, Сергей Богаченко, Максим Заярный заняли 1 место в муниципальных соревнованиях школьников по технике пешеходного туризма, которые прошли в городе Алексеевке на берегу реки Тихая Сосна.

15 октября. На территории оздоровительного лагеря «Солнышко» состоялся традиционный туристический слет работников образования, на котором команда учителей Меняйловской основной школы заняла 1 место.

31 октября. Работники МКУК «Меняйловский культурный центр» приняли участие в торжественном вечере, посвященном 75-летию члена союза писателей России Павла Савина, который прошел в малом зале ДК «Солнечный» города Алексеевки.

8 ноября. Спортивная команда учащихся Меняйловской основной школы заняла 2 место в соревнованиях по футболу, которые прошли в спортивном комплексе «Олимп» города Алексеевки.

10 ноября. Состоялось заседание земского собрания Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривались следующие вопросы: о внесении изменения в решение земского собрания Меняйловского сельского поселения от 12.10.2007 года № 1 «Об установлении земельного налога», о проекте решения земского собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Меняйловского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, о порядке участия граждан в обсуждении проекта муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав Меняйловского сельского поселения, о порядке учета замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав Меняйловского сельского поселения, о назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Меняйловского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области.

10 ноября. По распоряжению администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области от 7 ноября 2014 года № 147-р «О присвоении статуса «Модельная библиотека», Меняйловской сельской библиотеке присвоен статус «Модельная библиотека» с 10 ноября 2014 года.

18 ноября. В Меняйловской основной школе состоялись районные соревнования по настольному теннису. Спортивная команда учащихся Меняйловской основной школы заняла 2 место, а Ольга Падалка и Максим Заярный в личном зачете заняли 1 место.

22 ноября. В селе Иловка прошли соревнования по спортивному ориентированию, на которых учащиеся Меняйловской основной школы Светлана Евланова и Максим Заярный заняли 1 место.

5 декабря. Состоялось одиннадцатое заседание земского собрания Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривались вопросы: о назначении главы администрации Меняйловского сельского поселения, о структуре администрации Меняйловского сельского поселения.

11 декабря. Председатель первичной ветеранской организации Меняйловского сельского поселения Евдокия Семеновна Придатко награждена медалью «Почетный активист ветеранского движения Белгородчины».

19 декабря. Участники выездного заседания правления регионального отделения общественной организации «Союз пенсионеров России» посетили дом душевной теплоты семьи Николая Николаевича и Нины Егоровны Богаченко в селе Алексеенково Меняйловского сельского поселения.

19 декабря. Спортивная команда мальчиков Меняйловской основной школы заняла 2 место в соревнованиях по волейболу на кубок города Алексеевки, которые прошли в спорткомплексе «Олимп».

20 декабря. В Меняйловском Доме культуры состоялось празднование Дня села «Этот милый сердцу край». На празднике чествовали ветеранов Великой Отечественной войны, старожилов и новорожденных, юбиляров и учащихся школы. Музыкальными номерами зрителей порадовали эстрадная группа «Каприз» и народный ансамбль «Услава» Щербаковского модельного Дома культуры.

25 декабря. Делегация Меняйловского сельского поселения приняла участие в гражданском форуме партии «Единая Россия», проходившем в городе Белгороде.

26 декабря. Состоялось двенадцатое заседание земского собрания Меняйловского сельского поселения, на котором рассматривались вопросы: о внесении изменений и дополнений в Устав Меняйловского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, об утверждении бюджета Меняйловского

сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016–2017 годов, о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения Меняйловского сельского поселения в области земельных отношений, об утверждении Порядка заключения соглашений органами местного самоуправления Меняйловского сельского поселения с органами местного самоуправления Алексеевского района о передаче (принятии) части полномочий, о внесении изменений в структуру администрации Меняйловского сельского поселения, о внесении изменений в решение земского собрания Меняйловского сельского поселения от 7.09.2012 года № 4 «Об утверждении должностных инструкций муниципальных служащих администрации Меняйловского сельского поселения».

Декабрь. В торговых точках, расположенных на территории Меняйловского сельского поселения поднялась цена на продовольственные и промышленные товары.